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2013 óta vagyok tagja a 

vargás csapatnak, ám az elmúlt 

években a saját két gyerkőcömet 

nevelgettem. Ahogy a leendő 

elsősöknek egy új fejezet nyílik 

szeptemberben, úgy én is újra 

várom már a becsengetést. 

Úgy hiszem, a tanító meghatározó 

szerepet tölt be minden gyerek életében, ezért szülőként körültekintően választjuk meg azt az 

embert, aki megtalálja a kulcsot a gyermekünkhöz. 

Célom, hogy minden tanulóhoz megtaláljam ezt a kulcsot. Sokat szeretek beszélgetni, 

kérdezni, „jól hallgatni”, így az óráimon nagy hangsúlyt kap, hogy a gyerekek megfogalmazzák 

a saját gondolataikat, érzéseiket, valamint meghallgassák és elfogadják egymás véleményét. 

Ehhez elengedhetetlen az elfogadó, nyugodt légkör kialakítása. Szeretném, ha ezekkel a 

beszélgetésekkel egy összetartó osztályközösség alakulna ki, amelyben elfogadják, tisztelik 

egymást, nemcsak osztálytársak, hanem barátok is. Szeretem játékba ágyazva megtanítani az új 

ismereteket, változatos eszközökkel és munkaformákkal elmélyíteni a tanultakat, pozitív 

fegyelmezéssel meghúzni a határokat, humorral orvosolni a nehéz szituációkat.  

Szívemhez közel áll a mozgás, így nemcsak testnevelés órákon használok labdát, babzsákot, 

létrát, hanem a tantermi órákba is becsempészem a mozgásfejlesztést.  

Úgy vélem, az alsó tagozatban az olvasás, írás, számolás mellett a sikerélménnyel, 

dicsérettel a tudás iránti vágyat is felkeltjük, és türelemmel, pozitív megerősítéssel, személyes 

példamutatással olyan biztos alapot alakíthatunk ki a gyerekekben, amellyel később szilárdan 

tudnak állni a nehéz helyzetekben is. 

Fontosnak tartom a kapcsolatot a szülőkkel, hiszen együttműködve, közösen egy cél felé 

haladunk: boldog, sikeres emberpalántákat nevelni, akik megtalálják a saját útjukat. 

Szeretném, ha olyan gyerekeket engednék majd ki a felső tagozatba, akik összetartók, 

magabiztosak, kreatívak, és tudják, hogy bármit elérhetnek, amit csak szeretnének. 

A tanítótársammal együtt azon dolgozunk majd, hogy ezek a célok megvalósulhassanak: 

a gyerekek megtalálják a helyüket az iskolában, a szülők biztos helyen tudhassák őket.   

Szeptemberben kezdődik a kaland, én már nagyon várom!  

 


